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Etude de notori®t® et dôimage du programme Erasmus + en France



Rappel du dispositif
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Etude réalisée par lõinstitutBVApar internet du 12 au 16 mai 2017 auprèsdõun

échantillon de 1001 Français, représentatif de la population française âgée de

15 à 65 ans.

La représentativité de lõ®chantillona été assuréegrâce à la

méthode des quotas appliqués aux variables suivantes :

sexe, âge et CSPdu chef de famille .

La représentativité de lõ®chantillona été assurée grâce à la méthode des

quotas appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, CSPdu chef de famille, et

région.

Recueil

Echantillon

Les rappels indiqués concernent lõ®tuderéalisée en Mars 2014 par

lõinstitutTNSSofrespour lõAgenceEurope Education Formation France.
Note de lecture

(+15pts) 



Connaissance et appréciation des réalisations européennes
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Quel est selon vous le r®sultat de lôUnion europ®enne le plus positif ? En premier ? Et en second ? 
Base : à tous (1001 répondants) 

La paix entre les £tats membres de lôUE

Lôeuro

La libre circulation des personnes, des biens et des services au sein 
de lôUE

Les programmes dô®change dô®tudiants comme Erasmus

Le pouvoir ®conomique de lôUE

Lôinfluence politique et diplomatique de lôUE dans le reste du monde

Le niveau de protection sociale (soins de santé, éducation, retraites) 
dans lôUE

La Politique Agricole Commune

Autre

Ne se prononce pas

Le total des réponses est supérieur à 100 % car plusieurs réponses étaient possibles

45%

31%

30%

28%

15%

11%

11%

6%

5%

En premier

3%

2%

30%

19%

14%

14%

7%

5%

6%

Au total

1%

15 -29 ans : 16%

15 -29 ans : 37%

Membre de la famille dôorigine ®trang¯re : 37%
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Quels sont les actions, les noms des programmes qui vous viennent ¨ lôesprit si lôon vous parle de progr¯s concrets apport®s par lôUnion 
Européenne ? En premier ? Et encore ?
Question ouverte, réponses spontanées
Base : à tous (1001 répondants) 

Erasmus

La PAC

L'Euro

Libre circulation, libre échange

Ecologie

Sécurité, lutte contre le terrorisme

Economie, budget

Schengen

Monnaie unique

Emploi

16%

9%

8%

8%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

En premier

3%

2%

13%

4%

6%

5%

4%

3%

2%

2%

Ne se prononce pas : 45%

(+8pts)

( -5pts)

Autres citations : 
Ouverture des frontières, culture, 

Airbus, défense, immigration, 
®ducation, paix, libert®é

Au total

Cadres : 31%
Identité européenne assumée : 21%
Dipl¹me Ó BAC : 21%
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Selon vous, est ce que les r®alisations de lôEurope qui b®n®ficient aux citoyens sont suffisamment abord®es par é ? 
Base : à tous (1001 répondants) 

11%

8%

7%

9%

6%

6%

7%

6%

39%

38%

32%

29%

29%

28%

24%

23%

35%

37%

44%

43%

47%

46%

45%

51%

14%

15%

15%

17%

17%

19%

23%

19%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Ne se prononce pas

Les médias

Lôuniversit®

Le Parlement (Assemblée nationale et Sénat)

Les réseaux sociaux

Lô®cole

Les entreprises

Votre entourage

Les collectivités locales

S/T OUI

50%

46%

39%

38%

35%

34%

31%

29%

Sur lôensemble des items, 
les résultats sont 

significativement supérieurs 
auprès des jeunes de 15 à 

29 ans  




